Assessment Page 1 of 9

MATE 3013 Parcial 2

Jose Rodriguez Ahumada
Started: July 15, 2010 4:55 PM
Questions: 20
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Instructions
Este examen estd compuesto de 20 problemas de selecciéon multiple cubriendo los temas tratados en la
Unidades 2. Cada problema tiene un valor de 2 puntos.

1. (Points: 2)
Encuentre la derivada.

y = 13x72 + 8x3 - 6x

O a. -26x1+24x%-6
O b, -26x3+24x%2-6
O c. -26x1+ 24x2

O d. -26x73 + 24x2

Save Answer

2. (Points: 2)
Encuentre la derivada.

s=4t2 + 7t- 4

O a. 4t+7
O'b. 8t+7
Oc 42+7
O d. 8t2+7

Save Answer

3. (Points: 2)

Encuentre la derivada.
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y =8-7x3

O a. -14x2
() b. -21x

O e -21x2
O d. 8-21x2

Save Answer

4. (Points: 2)
Encuentre D, y.

1 1
y = 3x10- 53

(O d. 5x9-x2

Save Answer

5. (Points: 2)
Calcule la derivada de la funcion. Entonces, encuentre la derivada en el valor indicado.

f(x) = x2 + 7x - 2; f'(0)

Oa. f'()=x+7f(0)=7
O b. f'(x)=2x;f'(0)=0
Oc f'(x)=2x+7;f(0) =7

Od. f'(x)=2x-2;f'(0)=-2
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Save Answer

6. (Points: 2)
Calcule la derivada de la funcion. Entonces, encuentre la derivada en el valor indicado.

f0) = 25 f1¢-1)

O a f(x)= iz; fr(-1) = 8

b
Ob. f'(x)=-8x%f'(-1)=-8

Oc f'(x)=- iz; f1(-1) = -8
X

Od. f'(x)=8;f'(-1)=8

Save Answer |

7. (Points: 2)
Calcule la derivada de la funcion. Entonces, encuentre la derivada en el valor indicado.

9(x) =-2;9'(-2)

=

— 2 1
) a. ! =-—;9g'(-2)=-=
Ve g'=-Ligie2)=-1

Ob. g'x)=-2;g'(-2)=-2

1

~ 2
QO c. ! ==:9g'-2) =
S g=35:9'02) =7

Od. g'(x)=-2x%9g'(-2)=-8

Save Answer |

8. (Points: 2)

Encuentre la ecuacion de la tangente en el punto de la grafica de la funcion.

y =f(x) = x-x% (x,y) = (-3, -12)
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Oa. y=7x+9
Ob. y=-7x+9

-5x + 9

Oec vy

(O)d. y=-5x-9

Save Answer

9. (Points: 2)
Encuentre la ecuacion de la tangente en el punto de la grafica de la funcién.

s=h(t)=t3-9t+5,(ts)=(35)

(O a. s=18t+5
O b. s=18t-49
() c. s=23t-49

Od. s=5

Save Answer

10. (Points: 2)
Encuentre la ecuacion de la tangente en el punto de la grafica de la funcion.

w=g(z) = 2% - 4, (z, W) = (4, 12)

O a. w=8z-40
(O b. w=8z-236
O c. w=8z-20

O d. w=4z-20

Save Answer

11. (Points: 2)

Encuentrey'.
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y =(3x-6)(6x + 1)

O a. 18x-33
O b. 36x-39
O c. 36x-33
() d. 36x-16.5

Save Answer

12. (Points: 2)
Encuentrey'.

O a 2x+E
O b 2x—$
Oc 2x+$
O d 2x+x—23

Save Answer

13. (Points: 2)

Encuentrey'.
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4
O b. — + 14x
x5
Oc -+ +14x
w5
O d ig+14x

Save Answer

14. (Points: 2)
Encuentrey'.

y = (3x3 + 3)(2x’ - 8)

O a. 12x° + 42x5 - 72x2

O b. 60x° + 42x° - 72x

O d. 60x° + 42x5 - 72x2

Save Answer

15. (Points: 2)

Encuentre D, y.

_ bx+9
9 -8
) a3
- 9% - 8
~ 12
N (9% - §)2
— 129
) C. = ol
(9% - 812
O d. 108x + 33
(9% - 8)2
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Save Answer

16. (Points: 2)

Encuentre la derivada de la funcion.

— w2+ G+ 3
i
O a. y'=M

2312

Ob. y'=22+8-3
X

() c ‘=13'H'B
Y =23
()d y'=1’{+B

Save Answer

17. (Points: 2)
Encuentre D,y.

Save Answer |
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18. (Points: 2)
Encuentre la ecuacion de la recta tangenta a la ecuacidén en el punto donde el valor de x se

indica.
y = hz_'{l;xz 0
-t -2

Oc y=-2x+2

Od. y=-2x-2

Save Answer

19. (Points: 2)
Find D_y.

y = (4x° - 4x* + 7)300

O a. 300(4X5 - ax? + 7)299(20)(4 ) 16X3)
O b.  300(20x* - 16x3)299
O c. 300(4X5 - 4x* + 7)299(5)(4 _ 4X3)

O d. 300(4x> - 4x* + 7)299

Save Answer |

20. (Points: 2)
Find D, y.

1
y=g(9x+9)3

— E 2
a. 7(9% +9)
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: g
Ob. Fx(9x +9)2
. 1 )

Oec F(9x+9)

9
Od. F(9x+9)?2

| Save Answer |
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